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Народни посланик и један од оснивача Српске напредне странке (СНС) професор
др Љубиша Стојмировић изјавио је данас да ће подржати сваку иницијативу чији је
циљ да се спречи ископавање литијума у Србији од стране компаније Рио Тинто.

  

  

  Стојмировић је агенцији Бета казао да ће потписати иницијативу „Крени-Промени" Сава
Манојловића, да се забрани ископавање литијума на територији Србије.

  
  Међу посланицима СНС-а има и оних који су за то да се дозволи експлоатација
литијума Рио Тинту, али мислим да је већина против     

„Обавеза је сваког патриоте и родољуба да води рачуна о Србији и да је сачува онакву
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какву је добио од својих предака, да је побољша и да је тако побољшану да на
управљање потомцима. Ја сам против Рио Тинта и осталих белосветских пробисвета
који у Србију долазе само да би зарад своје користи овде направили дармар и уништили
животну средину", рекао је Стојмировић.
  
  Навео је да је свестан да је будућност човечанства у литијуму и другим металима и
минералима, али да би требало пронаћи методе експлоатације који не би утицали
негативно на животну околину.
  
  „Евидентно је да би ископавање литијума од стране Рио Тинта утицало негативно на
целу нашу земљу, а не само на подручје Јадра и Радјевине. Добро је што председник
државе (Александар Вучић) и премијерка (Ана Брнабић) сада покушавају да на неки
начин исправе грешке које су почињене у периоду претходне власти и у овом периоду
наше власти", истакао је посланик СНС-а.
  
  Стојмировић је подсетио да су сви посланици положили заклетву да ће све што раде
бити у интересу грађана Србије и Републике Србије.
  
  „Интерес Србије и грађана Србије је да се заустави вандалско понашање Рио Тинта и
уништавање наше лепе и драге земље", нагласио је он.
  
  На питање Бете какав је став осталих посланика СНС-а по питању Рио Тинта и
ископавању литијума, Стојмировић је казао да се велики број посланика противи тој
одлуци, али да, осим посланика Братислава Југовића, немају довољно храбрости да то
јавно саопште.
  
  „Међу посланицима СНС-а има и оних који су за то да се дозволи експлоатација
литијума Рио Тинту, али мислим да је већина против", оценио је посланик Љубиша
Стојмировић.
  
  Директор за кампање иницијативе „Крени-Промени" Саво Манојловић најавио је да ће
прикупљање потписа за народну иницијативу, којом би се онемогућила експлоатација
литијума у Србији почети од 20. јануара, након што се оконча „референдумска кампања".

  

(Бета)
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